



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION



සුභරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය }
 த. பெ.இ } 10120
 2171635 }
 Po.Box No }

ෆැක්ස් }
 தொலைநகல் } 011-
 Fax }

දුරකථන }
 தொலைபேசி } 011-2887973
 Telephone } (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය }
 இணையதளம் } www.Police.lk
 Web Site }

ඊ මේල් }
 மின்னஞ்சல் } dir.media@police.gov.lk
 E-mail }

මගේ අංකය }
 எனது இலக்கம் } 1489/2024
 My NO }

ඔබේ අංකය }
 உமது இலக்கம் } / 2024
 Your No }

දිනය }
 திக } 20/09/2024
 Date } පැය 0530

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයකට අවශ්‍ය කරන සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.17 වන දින මීගොඩ පොලිස් වසමේ ගොඩගම ප්‍රදේශයේදී පොල්ලකින් පහරදී වයස අවුරුදු 44 ක් වන ගොඩගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු ඝාතනය කිරීමක් සම්බන්ධයෙන් අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශනය සිදුකර 2024.09.19 වන දින උදෑසන කාලයේදී වැද්දාගල ප්‍රදේශයේදී ඝාතනය සිදුකළ සැකකරු පහරදීමට භාවිතා කළ මෝල් ගහක් සහ පලා යාමට භාවිතා කළ ත්‍රිරෝද රථයද සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන මීගොඩ පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 49 ක් වන දැඩිගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මීගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.19 වන දින උදෑසන හා සවස් කාලවලදී ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් වසමේ හේනමුල්ල හා මුවදොර උයන ප්‍රදේශවලදී ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම් 02 ක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 810 ක් සහ අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 36 හා 43 වයස්වල පසුවන කොළඹ 15 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. නීති විරෝධී මත්පැන් සහ ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගලේවෙල පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.19 වන දින දහවල් කාලයේ ගලේවෙල පොලිස් වසමේ ඉබ්බන්කටුව ප්‍රදේශයේදී ගලේවෙල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 42 ක්, නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1049 ක් සහ තඹ දහර 08 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන දඹුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගලේවෙල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. මුදල් වංචාවකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව.

පුද්ගලික ආයතනයක අලෙවි නියෝජිතයෙකු වශයෙන් සිට රුපියල් ලක්ෂ 108 කට අධික මුදලක් වංචා කිරීමක් සම්බන්ධයෙන් අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුවේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශන සිදුකර සැකකරු ඩුබායි සිට මෙරටට පැමිණීමේදී 2024.09.19 වන දින උදෑසන කාලයේ කටුනායක ගුවන් තොටුපල පරිශ්‍රයේදී අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තු කටුනායක ගුවන් තොටුපල ඒකකයේ නිලධාරීන් විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන මහනුවර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - නෝර්වුඩ් පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.19 වන දින උදෑසන කාලයේදී නෝර්වුඩ් පොලිස් වසමේ සෙන්ජොන්ටිලරි වත්ත ප්‍රදේශයේදී නෝර්වුඩ් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු මැණික් ගැරීමට උපයෝගී කරගත් උපකරණ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 38 හා 61 යන වයස් වල පසුවන ඕපනායක හා නෝර්වුඩ් යන ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

නෝර්වුඩ් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. දුම්රියේ ගැටී පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - කළුතර උතුර පොලිස් වසම.

2024.09.19 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කළුතර උතුර පොලිස් වසමේ වස්කඩුව ප්‍රදේශයේදී කොළඹ සිට බෙලිඅත්ත බලා ධාවනය වූ දුම්රියක ගැටී පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට කළුතර උතුර පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 55 ක් වන කුඩා වස්කඩුව, වස්කඩුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය නාගොඩ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කළුතර උතුර පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. මාරක රිය අනතුරක් - තිරස්පනේ පොලීස් වසම.

2024.09.19 වන දින උදෑසන කාලයේ තිරස්පනේ පොලීස් වසමේ තිරස්පනේ ඇතුන්ගම මාර්ගයේ ඩබල් බෝක්කුව අසලදී ඇතුන්ගම දෙස සිට තිරස්පනේ දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් එම දිශාවටම ධාවනය වූ ට්‍රැක්ටර් රථයකට ඉස්සර කිරීමට යාමේදී ට්‍රැක්ටර් රථයේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරු පැදිකාරිය බරපතල තුවාල ලබා අනුරාධපුර රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 62 ක් වූ පෑතිස්ඊව, මරදන්කඩවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය අනුරාධපුර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් ට්‍රැක්ටර් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. තිරස්පනේ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. මාරක රිය අනතුරක් - මොරොන්තුඩුව පොලීස් වසම.

2024.09.19 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මොරොන්තුඩුව පොලීස් වසමේ බණ්ඩාරගම කළුතර මාර්ගයේ ශ්‍රී ජයවර්ධනපුර පාර අසලදී බණ්ඩාරගම දෙස සිට කළුතර දෙසට ධාවනය වූ කාර් රථයක් මාර්ගය හරහා ගමන් කළ පදික පුද්ගලයෙකු ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පදික පුද්ගලයා බරපතල තුවාල ලබා ගෝනදුව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 67 ක් වූ කෝපියාවත්ත, දෙල්දුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනතුර සම්බන්ධයෙන් කාර් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මොරොන්තුඩුව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. මාරක රිය අනතුරක් - අතුරුගිරිය පොලීස් වසම.

2024.09.19 වන දින රාත්‍රී කාලයේ අතුරුගිරිය පොලීස් වසමේ අතුරුගිරිය ගොඩගම මාර්ගයේ පරණ හංදිය අසලදී ගොඩගම දෙස සිට අතුරුගිරිය දෙසට ධාවනය වූ ජීප් රථයක් මාර්ගය හරහා ගමන් කළ පදික කාන්තාවකගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පදික කාන්තාව බරපතල තුවාල ලබා අතුරුගිරිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත. ජීප් රථයේ රියදුරු නෙවිල් ප්‍රනාන්දු රෝහලේ ප්‍රතිකාර ලබයි.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 74 ක් වූ ගොඩගම පාර, අතුරුගිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය අතුරුගිරිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අතුරුගිරිය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.